



Европейски съюз



ОПАК. Експерти в действие



Европейски социален фонд
Инвестиции в хората



ОБЩИНА СОПОТ СТАРТИРА ПРОЕКТ

„ПОДОБРЯВАНЕ НА ПРОЦЕСИТЕ НА СЪЗДАВАНЕ И ПРОВЕЖДАНЕ НА ПОЛИТИКИ В ОБЩИНА СОПОТ”

ПО ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА „АДМИНИСТРАТИВЕН КАПАЦИТЕТ“

На 30.01.2014 г. (четвъртък) в Ритуална зала – гр. Сопот се проведе начална пресконференция по проект „Подобряване на процесите на създаване и провеждане на политики в община Сопот”, който се изпълнява по договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № 13-13-146 / 31.10.2013 г. по Оперативна програма „Административен капацитет”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. Проектът е на обща стойност 77 478,01 лева, която представлява 100% безвъзмездна финансова помощ предоставена от Оперативна програма “Административен капацитет”.

Изпълнението на проекта ще доведе до разработване на: 1. Стратегия за градоустройствена и жилищна политика; 2. Правила и методики за мониторинг и оценка на конкретните политики в общината, а именно туризъм, градоустройствена и жилищна политика; 3. Общински план за развитие на Община Сопот 2014 – 2020 г., който ще очертае основните направления в бъдещото развитие на общината. На всеки един етап от изпълнението на проекта участие ще вземат, както служителите на общинска администрация, така и структурите на гражданското общество – чрез провеждане на обществени обсъждания и работни срещи.

В изпълнение на дейност „Информация и публичност“ по проекта ще бъдат изработени информационни брошури, които ще предоставят информация на жителите на общината за същността на проекта – целите които си поставя и дейностите, които предстои да бъдат изпълнени. След приключване на основните дейности от проекта ще бъде проведена пресконференция за представяне на постигнатите резултати пред обществеността на общината. Информация за етапа на изпълнение на проекта ще се публикува на интернет страницата на община Сопот.

Проектът ще бъде реализиран за период от 9 месеца и ще приключи на 31.07.2014г.



Този документ е създаден в рамките на проект „Подобряване на процесите на създаване и провеждане на политики в община Сопот”, в изпълнение на Договор № 13-13-146/31.10.2013г, финансиран по Оперативна програма „Административен капацитет”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд